



В ГОСТЯХ У МУЗ: ГАСТРОЛИ

## ВСЕ НАЧАЛОСЬ С «ЖЕНИТЬБЫ»

В это воскресенье спектаклем «Женитьба» Н. В. Гоголя в нашем городе открыл гастролы Новокузнецкий драматический театр. Этот творческий коллектив и его репертуар представляет помощник главного режиссера по литературной части С. БОНДАРЕВСКАЯ.

Новокузнецкий драматический театр был создан в то время, когда осуществлялся план индустриализации Кузбасса. Он возник как «цех социалистической культуры» Кузнецкого металлургического комбината — так называла его городская газета «Большевистская сталь». С первых дней своего рождения театр стал участником великой стройки, тесно связав свою судьбу с городом-тружеником, его людьми и проблемами.

Новокузнецкий театр знают во многих городах страны. Мы успешно гастролировали в Москве, Волгограде, Уфе, Баку, Фрунзе... Со времени последних гастролей в Новосибирске прошло три года. Многого изменилось за это время в театре: пришли новые актеры, режиссеры. Вполне понятно, что за это время были у театра успехи и поражения, удачи и ошибки, и сейчас мы с естественным волнением ожидаем встречи с новосибирскими театрами.

Гастрольную афишу открывает спектакль по пьесе Н. В. Гоголя «Женитьба». Кроме того в нее войдут водевиль А. Митровича «Отрабление в полночь» и лирическая комедия Э. Брагинского «Игра воображения», «Изобретательная влюбленная» Люпе де Вета и «Дон Жуан» С. Алешина. Современная зарубежная драматургия, поднимающая пласты острых социальных проблем, всегда волновала театр. В нашей афише пьеса современного американского драматурга Э. Олби «Все в саду». Мы приглашаем вас на премьеры спектаклей «Седьмое пришествие Мерта» («Царствие земное») Т. Уильямса и «Декамерон» Д. Боккаччо. Программа для детей включает спектакли «Царь Водокрут», «Два клена»...

**НА СНИМКАХ:** сцена из спектакля «Дон Жуан» (вверху); актеры В. Лавров — Антошин и М. Белов — Юра в спектакле «Игра воображения».

Фото М. САВИНЦЕВА.

